



德国 7 月 通胀率 回升至 2.3%

华夏早报 - 坐标新闻 讯 根据德国联邦统计局 9 日公布的最终数据, 德国 7 月通货膨胀率回升至 2.3%, 较 6 月通胀率 2.2% 略有提升。

数据显示, 德国 7 月服务价格同比上涨了 3.9%。其中, 保险费用上涨了 13.9%, 社会机构服务、餐饮服务价格亦有明显涨幅。专家指出, 这主要是由于工资上涨, 许多企业将更高的人力成本转嫁给消费者。



泰国宪法法院裁定总理赛塔违宪

华夏早报 - 坐标新闻 讯 泰国宪法法院 14 日对现任总理赛塔任命总理府部长案进行裁决, 裁定赛塔违反宪法, 即日解除其总理职务。

5 月 16 日, 泰国上议院 40 名上议员联名向宪法法院提交了一份请愿书, 要求终止总理赛塔及时任总理府部长披集的职务, 理由是在最新的内阁重组中, 赛塔任命披集为总理府部长违反宪法, 因此提请宪法法院进行审议

裁定。

5 月 23 日, 泰国宪法法院宣布受理 40 名上议员联名发起的宪法诉讼, 对赛塔任命披集为总理府部长是否违宪等进行审理。

泰国宪法法院 8 月 14 日对总理赛塔任命总理府部长案进行裁决, 裁定赛塔违反宪法, 即日解除其总理职务。

前总理府部长披集曾担任前总理他信的律师, 在代替他信参

与诉讼时涉嫌向法官行贿, 随后披集被判处 6 个月监禁。在刑满释放后, 尽管检察官撤销了对披集的贿赂指控, 但泰国律师协会吊销了他的律师执照。

泰国宪法条款要求担任部长职务者“必须诚实正直”, 禁止不遵守道德标准的人担任部长, 因此上议员们认为赛塔在明知此事后仍任命披集, 涉嫌违宪。

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据联合国网站消息, 联合国人权事务高级专员图尔克当地时间 13 日表示, 强烈谴责也门胡塞武装强占联合国人权事务高级专员办事处在也门首都萨那的办公室。

报道称, 胡塞武装于本月 3 日向位于萨那的联合国人权高专办公室派遣一个“代表团”, 迫使当地工作人员交出包括文件、家具、车辆以及办公室钥匙在内的物品。目前, 胡塞武装仍

控制着该场所。

图尔克表示, 这是对联合国履行其任务能力的“攻击”。他强调, 胡塞武装必须立即离开该场所并归还所有资产。

另据法新社消息, 今年 6 月, 胡塞武装拘留 13 名联合国工作人员, 以及 50 多名非政府组织工作人员和 1 名外国使馆工作人员。据报道, 胡塞武装声称有联合国机构的工作人员参与间谍活动, 联合国方面否认了这一指控。

联合国官员谴责 也门胡塞武装强 占联合国机构办 公室

法国两架战斗机相撞坠毁 两人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 讯 法国两架“阵风”战斗机当地时间 14 日在该国东北部发生相撞事故并坠毁。法国总统马克龙当天通过社交媒体证实, 两人在事故中遇难。

据法国 BFM 电视台报道, 两架战斗机在位于法国东北部的默尔特-摩泽尔省相撞, 事发时间为当天中午 12 点 30 分左右。初步报告显示, 这两架战斗机从德

国执行加油任务后返回法国时发生事故。两架战斗机相撞后坠毁的地点位于小城镇科隆贝莱贝勒附近。通往科隆贝莱贝勒的多条道路被警方封锁。

报道称, 事发时, 一架战斗机上的一名飞行员及时弹射逃生, 经检查并无大碍; 另一架战斗机上的两名军人一度下落不明, 数百人前往战斗机坠毁地点展开搜救。这两名军人分别为教

练员和飞行学员。有目击者称, 看到了战斗机坠毁时引发的火灾和浓烟, 也有人表示听到了战斗机坠毁时的爆炸声。

法国总统马克龙当天深夜通过社交媒体证实, 这两名军人已在事故中遇难, 并公开了他们的姓名。事故原因目前仍在进一步调查中。法国国防部长勒科尔尼将于 15 日前往两架战斗机所属的空军基地查看相关情况。

俄媒：俄罗斯将继续实行汽油出口临时禁令

华夏早报 - 坐标新闻 讯 俄罗斯政府当地时间 14 日表示, 2024 年 9 月 1 日至 12 月 31 日期间, 俄罗斯政府将实行汽油出口临时禁令。

据报道, 此举是为了在季节性需求持续、石油加工工厂进行定期维修期间保持燃料市场稳定。

报道称, 该禁令不适用于国际政府间协议 (包括俄罗斯与欧亚经济联盟成员国的协议) 规定的供应、公民个人使用的燃料, 以及为提供国际人道主义援助而出口的燃料。2023 年 9 月 21 日, 为稳定国内市场, 俄罗斯宣布对汽油及柴油出口实施临时限制。

美国确认将恢复向沙特出售攻击性武器

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 12 日, 美国国务院表示, 美国将恢复向沙特阿拉伯出售攻击性武器。

据美国有线电视新闻网 (CNN) 报道, 当天, 美国国务院首席副发言人维丹特·帕特尔在新闻发布会上, 否认解除武器暂停出售与美国政府的加沙战后及以色列与沙特关系正常化计划有关。但他承认, “沙特一直是美国的密切战略伙伴, 我们期待加强这种伙伴关系。”

美国国务院一名高级官员称, 国务院将解除向沙特转让空地对地武器的禁令。这名官员称, “我们将根据符合常规武器转让政策的具体案例, 考虑新的转让。”

韩国“光复节”将特赦 1219 人 包含多名历届政府高官

华夏早报 - 坐标新闻 讯 韩国政府 13 日表示, 韩总统尹锡悦当天批准关于“光复节”实施特别赦免、减刑、复权的议案。这是尹锡悦执政以来第五次实施特赦, 对象共计 1219 人。

据报道, 多名历届政府高官出身人士也在名单之列, 包括因卷入干政案而获刑的前总统秘书室政务首秘赵允旋、前政策调整首秘安锺范、前国家情报院院长元世勋等。曾因涉嫌动员水军操纵大选舆情而获刑的前庆尚南道知事金庆洙恢复政治权利。

韩法务部长官朴性载在记者会上表示, 不分朝野, 此次对曾误导舆论的多名人士公平实施赦免, 要为终结其间产生的政治矛盾、推动社会团结共进奠定基础。

因乌军“活动”, 俄别尔哥罗德州疏散部分地区人员

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据塔斯社当地时间 8 月 12 日报道, 俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫宣布, 由于乌克兰军队在该州边境地区的“活动”, 已开始对该州部分地区进行人员疏散。

格拉德科夫称, 协调和转移居民的工作已在当地展开, 运输工具已被送往该地区。“我们的军人将竭尽全力应对新出现的威胁。但为了保护人民的生命和健康, 我们开始将居住在该地区的人们转移到更安全的地方。”

此外, 俄罗斯国防部 12 日在一份声明中指出, 俄罗斯防空部队昨晚拦截摧毁了乌军发射的 18 架无人机。

苏丹北达尔富尔州首府遭袭 当地官员称已致 28 死 46 伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据《苏丹论坛报》报道, 苏丹北达尔富尔州代理州长哈菲兹·巴希特当地时间 8 月 11 日表示, 苏丹快速支援部队 10 日对该州首府法希尔市发动进攻, 造成 28 名平民死亡、46 人受伤。

苏丹快速支援部队尚未对此作出回应。

2023 年 4 月, 苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突, 战火随后蔓延至其他地区。